
INFORMAČNÍ SYSTÉMY VÝROBY 

Vyhodnocení semináře, 

který se konal 1. 11. 2011 

v Kongresovém sále Hotelu Gustav Mahler v Jihlavě. 

Seminář navazoval na tradiční akci IS 4 Industry a byl věnován především následujícím 

tématům: 

 Plánování a rozvrhování výroby 

 Efektivní alokaci zdrojů 

 Vyhodnocování KPI  

 Komplexní správě výroby 

 Manufacturing Enterprise Solution - MES 

 Mobilním IS pro výrobu a logistiku. 

Své produkty a služby představily společnosti: 

ICZ a.s., ITeuro, a.s., K2 atmitec s.r.o., KARAT Software a.s., Merz s.r.o. a POINT.X, s r.o. 

Každá ze společností mohla využít necelé hodiny času před auditoriem k představení svých 

produktů a služeb, dále měly všechny společnosti k dispozici stoly s elektrickou přípojkou 

v přísálí, kde mohly se zájemci diskutovat jejich konkrétní problémy, případně ukázat funkční 

vzorky. 

 



Po úvodním slovu organizátorky paní Petry Adamové z AD&M přednesl velmi přehledovou 

přednášku o MES systémech vedoucí oddělení aplikací pro logistiku a výrobu RNDr. Josef 

Černý ze společnosti ICZ. V závěru představil MES systém Hydra.  Navazovala přednáška 

společnosti K2 atmitec. V ní obchodní ředitel ing. Pavel Motan a následně ing. Tomáš Solár 

představili jak novinky ze společnosti, tak komplexní pohled na řešení IS v průmyslovém 

podniku, což demonstrovali na „živém“ příkladu. V přednášce zástupců společnosti Merz, Key 

Account Managera ing. Zuzany Krásové a Sales and Marketing Managera ing. Františka 

Štefely, byly představeny možnosti on-line reportování KPI a sběru dat z procesů.  

 

Po více než půlhodinové přestávce, kterou posluchači využili k odborným diskuzím u stánků, 

pokračoval další blok přednášek vystoupením pana Marka Winklera, DiS., Senior Consultanta 

z firmy KARAT Software na téma plánování a rozvrhování výroby a alokace zdrojů. Zástupce 

obchodního oddělení Bc. Kamil Dobřemysl  z POINT.X seznámil posluchače s novinkami 

z oblasti mobilních IS pro výrobu a logistiku, a to včetně technických prostředků. Závěr bloku 

patřil společnosti ITeuro a konzultantovi pro pokročilé plánování a rozvrhování výroby  

ing. Jiřímu Kundratovi, který zaujal auditorium jak velmi fundovaným rozborem problémů při 

řešení procesů plánování a rozvrhováním v podniku, tak nabídkou bezplatných konzultací 

konkrétních otázek u účastníků akce. 



 

Zájem posluchačů o tento seminář potvrdil aktuálnost tématu. Celkem se přihlásilo 55 zájemců 

z 29 společností. I s přednášejícími si zkušenosti vyměnilo téměř 70 odborníků. 

Mediálními partnery akce byly časopisy AUTOMA a IT Systems. 


